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Висновок 

внутрішньої експертизи робочої групи 

НМР ОНУ імені І. І. Мечникова 

 від ___ травня _2024 року 

  

 

Побажання та рекомендації центра забезпечення якості Коментар гаранта, робочої групи 

У доданих матеріалах відсутня інформація, коли (дата) РГ 

зустрічалася зі здобувачами для обговорення оприлюдненого на 

сайті проєкту ОП 

Здобувачі були присутні та брали активну участь у 

засіданні робочої групи ОП 9 березня 2024 року. 

Окрема зустріч із ними проводилася також за 

результатами анкетування напередодні перегляду ОП. 

Після затвердження проекту здобувачів не збирали, бо 

все обговорили під час засідання РГ 

Термін дії - якщо не буде переглянута до 1 вересня 2026 р., програма 

автоматично втрачає чинність й набір на неї буде неможливий.  

Виправлено на “термін навчання за ОП”  

РН12 - якими ОК забезпечується дотичність розв’язання інженерних 

задач визначеним Стандартом предметним галузям: соціології, 

економіці, екології та медицини?  

ОК 15 «Методи оптимізації та дослідження операцій», 

ОК 17 «Системи та методи прийняття рішень», ОК 18 

«Математичне моделювання та системний аналіз» 

містять математичні моделі та методи розв’язування 

задач у вказаних галузях, про що буде зазначено у 

робочих програмах цих дисциплін 

ВК на цикли підготовки ділити не варто Виправлено 

Обсяг ВК - 3 кредити Виправили усі ВК на 3 кредити 

Структурно-логічна схема по суті не демонструє зв’язки та 

пререквізити вивчення дисциплін 

виправлено 

В навчальному плані дисципліни мають різну питому вагу 

аудиторних годин, що вказує на недосконалість розподілу кредитів 

збалансували 



на ОК.  

  

Побажання та рекомендації робочої групи НМР:  

Освітню кваліфікацію в ОП та НП привести у відповідність до 

Стандарту ВО - “бакалавр З….” 

Виправлено 

Не “термін дії програми”, а термін “навчання за ОП” - див. 

Положення ОНУ про освітні програми.  

Виправлено 

Витяг з протоколу №5  НМК має пропозицію в додаванні 

Компетентностей та результатів навчання, проте вони відсутні в 

описі ОП. Уточнити, це помилка чи рішення змінилось? 

 

Витяг чомусь підписаний головою та секретарем вченої ради 

факультету, яких не було заявлено у присутніх.  

Технічна помилка 

Розвести ВК по семестрам для забезпечення логіки та послідовності 

у навчанні. Кількість кредитів - 4 - не буде можливості інтегрувати 

та використовувати в інших ОП ОНУ (якщо будуть бажаючі). 

Бажано залишити все ж таки 3 кредити.  

Виправили усі ВК на 3 кредити 

ОК2 та ОК4; ОК6-ОК14 (9 дисциплін однакові компетентності) 

 

Різні компоненти ОП забезпечують досягнення однакового переліку 

ПРН ОК2, ОК4 ; ОК6 та ОК9 

 

ОК 3 забезпечує тільки РН16; ОК610, 11,12 по два РН. 

 

Відсутні додаткові компетентності та програмні результати, що 

демонструють Унікальність програми. 

Це обумовлено особливостями стандарту, де 

компентентності рознесені по розділам. Всі 

фундаментальні математичні курси забезпечують 

однакові компетентності, але об’єднати їх в один курс 

— не можна 

Бажано диф. заліки замінити на просто ЗАЛІК Виправлено 

Уточнити матеріально-технічне забезпечення. Відокремити 

навчально-методичне забезпечення у наступний пункт.  

Виправлено 



В ОПП стор. 2 - треба звернути увагу на дату ініціювання роб. 

групою оновлення ОПП - 9 березня 2024 р. це була субота.  

 

В ОПП  – бажано використовувати за текстом словосполучення 

,,здобувач вищої освіти,, 

Так, робоча група збиралася у суботу, бо в робочі дні 

у всіх є справи, до того ж серед членів РГ є 

співробітники ІТ-компаній 

Чи не мало часу на підготовку та захист ОК 31 - кваліфікаційна 

робота? І коли вона виконується? 

Кваліфікаційна робота виконується протягом 4 року 

навчання 

Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми потребує 

уточнення п.2.2. – наведений виключно розподіл по семестрах 

освітніх компонент, не показаний їх взаємозв'язок. 

Виправлено 

Бажано об'єднати на один аркуш матрицу 4 (стор. 19-20) та на один 

аркуш матрицю 5 (стор. 21-22) - погано сприймається такий розрив 

матриць. 

Виправлено 

1.Недостатня кількість кредитів на практику. 

 

2. Бажано збільшити кількість кредитів на ОК31(держатестація). 

 

3. Бажано відкоригувати та розширити розділ "Матеріально-технічне 

забезпечення" 

1. Збільшили кількість кредитів на переддипломну 

практику. 

2. Збільшили кількість кредитів на переддипломну 

практику. Кваліфікаційна робота пишеться 

протягом навчального року. 

3. Відкориговано. 

Необхідно звернути увагу, що в рецензії О. Романюк немає печатки, 

що завіряє підпис. 

Компанія, де працює вищезгаданий працівник, не має 

печатки 

Зауваження до навчального плану ОП:  

Кількість кредитів (тижнів) на переддипломну практику на 

титулі та в тексті ОП/НП відрізняється. Потрібно уточнити (або 4 

тижні, або 2 на переддипломну?) 

Уточнили, 3 тижні 

Додати останній рядок, в якому проводиться розрахунок годин на 

тиждень 

Виправлено 

 

 


